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JIMCT COI'JTIACOBAHUSA
(¢oHaa OLIEHOYHBIX CPeACTB (OLEHOYHBIX MATEPHUAJIOB)

Paspadoryuk:

3oToBa C.B, cT. npenogaBarens kadh BMM
(®HO, nomKHOCTH, YU€HAS CTETICHb, yIEeHOE 3BaHNUE)




1. Onucanue GpoHAAa OLEHOYHBIX CPEICTB (OLEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

@OoH/ OLICHOYHBIX CPEJCTB (OIIEHOUHBIE MaTepHalibl) BKIIOYAET B ce0sl KOHTPOJIbHBIC 3aJJaHUS U
(uM) BOIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITH NPEUIOKEHBI OOydaromeMycs B paMKaxX TEKYIIEro KOHTPOJIS
YCIIEBAEMOCTH U MPOMEXKYTOUHOHM aTTECTallMU MO AUCHUIUIMHE (MOJIYNI0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHBIC
3a7aHus U (WIIK) BOIIPOCHI IO3BOJISIIOT OLIEHHUTH JIOCTIDKCHNE 00YJarOIMMCS IITIAaHUPYEMBIX PE3YJIbTaTOB
o0y4eHHs TO IUCIMIUIMHE (MOJYJI0), YCTAaHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH paboueil mporpamme
IUCUUIUIMHBL  (MOAyNs), a Takke COOPMUPOBAHHOCTh KOMICTEHIMH, YCTAaHOBJICHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIIEH OOIIell XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM MpOECCHOHATBHONH 00pa3oBaTeNbHON
HPOTPaMMBI.

[TonHbIe HAMMEHOBaHWS KOMIICTEHIIMH MPEICTABICHBI B OOIIECH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOU
npodeccHoHaIbHOM 00pa30BaTEIILHON MTPOrPaAMMBI.

2. OneHoYHBIE CPeACTBA (OLIEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) /ISl IPOBEJEHUSA TEKYyIero
KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH 00YYAKOIIMXCH 10 JMCHUILVIUHE (MOAYJII0)

1 cemecTp

IlepeueHb KOHTPOJIbHBIX 3a/1aHUI /151 olleHKH chopMupoBaHHOcTH KomneTeHunu OITK-1.

1. BbIYHCIUTH CMEIIAHHOE MPOU3BEICHUE BEKTOPOB 5,36, C, ecnu
d=21 —3j+k,b=]+4k,c =5 +2]-3k.
2. Pemuth cucremy Metoqom I"ayccea:

2X+y—-22=0

X+y+z=1

-2x-y=1

. x+y-z-1=0

3. YpaBHeHUE NpAMOI MPUBECTH K KAHOHHYECKOMY BHITY: X+2y+7-4=0

4. BeIYuciauTh mpeaen:

I e’ -1
X'Ep cosx—1
5. Haiitu npou3BoaHy1o

y = Inarcsiny/1—e*.

1 2
2 4
X+y—-2-1=0
X+2y+z2-4=0

6. Haiitu coOcTBEeHHBIC 3HAUECHHS 1 COOCTBEHHBIE BEKTOPA MaTPHUIIBI

7. YpaBHEeHUE NPSIMOU NMPUBECTU K KAHOHUYECKOMY BU]TY:

8. BeruucnuTs npeaen:
2
I e’ -1
le cosx—1



9. BpuncauTh Npou3BOIHYIO:
.3
sinx

y=X
10. Hanucats onepaTop mpoekTupoBanust Ha ock OX

11. Tlo xoopaunaram touek A(4,3,-2), B(—3,-1,4), C(2,2,1) HaliTh NPOEKIINIO BEKTOPA
¢ = AC Ha BekTop d =CB.

12. Pemmth MaTpuIHOE ypaBHEHUE:
2 1) 5 6
x=G 1)
(2 3 3 1
13. TIpoBepuTh COBMECTHOCTH CUCTEMbBI YPABHEHUH U B CIIy4ae COBMECTHOCTH HAWTH X1
3%, +2X, —4X; =8
2% +4x,-5%, =1
SX, +6X,—9%, =2
X+y—-2-1=0

14. VYpaBHeHUE NpIMON IIPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BUYV: .
P P P v B X+2y+z-4=0

. Wx+12 —Ja—x
15. Beruuciurh
|XLI’D X? +2x—8

16. Beraucauts ipenen lim (1+ Ej .

X—>00 X

2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3aaHUH A/ OlleHKH cpopMupoBaHHOcTH KomneTeHunu OITK-1.
1. BoIMOTHUTD IEHCTBUS HAJl KOMIUIEKCHBIMH YHCIIaMH B YKaXKUTe Imz,
z= ﬂ + ﬂ +it0
-1 3+

2. Beraucnuth HeonpeaeIEHHbBIN HHTETpa jsin x-cos® xdx
1

3. Beruucauts onpeaenéHHbIi HHTErpa jxarccos Xdx
0

4. BeIYUCIUTB TUIOMIAIN IOCKUX (PUTYpP, OTpaHUYEHHBIX JIMHUSIMU, 3aJaHHBIMU B

JNIEKapTOBBLIX KOOPAUHATAX: Y = 2X — X2, X+ y=0

5. SIpnstiercs ;v Touka (0,0) mst QyHKIMK z = 2x3 + 2y> + 6Xy TOUKOH SKCTpeMyMa

xdx

6. Berauciuth HeonpeaenéHHbIN HHTETpa j 5
4+X

z
2

/. BluucinuTh onpeaenéHHbiil HTHTerpal j xsin 2xdx
0



8. Brruuciuthb Iomaaun INIOCKHX (I)I/Il"yp, OIrpaHUYCHHBIX JIMHUAMHU, 3dJdHHBIMU B

JICKApTOBBIX KOOPAUHATAX: Y = X% —3x+ 2, y=2- X2

. X
9. Haiitu yacTHbBIE MPOU3BOAHBIE TIEPBOTO MOPSAKA OT GYHKIUH Z = Intg —
y

10. Haiiti sKcTpeMabHOe 3HA4eHNne GYHKINHN Z = 4X +4y — x> — y?

dx
(3+5x)4

cos xdx
5+4C0SX

11. BeryuciauTh HeonpeAeaEHHBIN HHTErpal j

7/2
12. BeryuciauTh onpeacEéHHbIN HHTErpal _[
0

13. BerancnauTs TIOMAAN IIOCKUX (QUTYP, OTPAHNYCHHBIX JIMHUSMH, 3aIaHHBIMU B
JICKApTOBBIX KOOpAUHATAX: Y = x2 —3X+2, y = 3X
14. Haiftu yacTHbIE MPOU3BOIHBIEC TIEPBOTO MOPSIAKA OT QYHKIMH 7 = sin(x2 + y2 —X)

15. HaiiTn 3HaueHHe (yHKIMH B TOUKE MAKCUMyMa Z = 4X+2y —x? —y2 +15
16. Haiitu nnTerpan I (x+2)x.

3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3aaHUH A/ OlleHKH cpopmMupoBaHHOcTH KomneTeHunu OITK-1.

1. Onpenenure Tun audhepeHIuaIbHOr0 ypaBHEHUS:

1Loxy =X +y>+y; 2. y,_X:_In_x;

X X
3. 2(y® —y+xy)dy =dx; 4.y =e2fy.
2. Haitnute obmiee pemenue quddepeHInaaIsHoro ypaBHEHUS:
_Y__Inx
X X
3. Uccnenyiite ynuciaoBbie psiabl HA CXOTUMOCTh:
1 Z;’ 5 2305-7...(2n+1).
—~'In(n+1) = 2-5-8..(3n-1)

4. Vccnenyiite psiibl Ha aOCOMIOTHYIO/YCIIOBHYIO CXOJIUMOCTD:
c (_1)” . S n 2n-1
1. Z— 2. Z(—l) :
= 2n(3n-1) ) 3n
5. . Bamumure paznoxenne Gyakmun f(X) B psag @ypbe (Ko3PPHUIIUEHTHI HE HAXOIUTD):

X; 0<x<1
f(x)= ; f(X) — HeueTHas.
1 1<x<?2



6. Haitnute oOmiee pemenue qud@epeHnaaIsHoro ypaBHEHUS:
, Yy Inx

X X
7. HalimuTe oOuiee pelieHrne 0IHOPOTHOTO YPABHEHUSI M YKAKUTE 64O YaCTHOTO
pelIeHus] HEOJTHOPOHOTO YPABHEHUS

ym _ y” _ yr + y — (3X + 7)e2x
8. Haiimute oO1iiee pereHre 0JHOPOIHOTO YPABHEHHS M YKAXKUTE 640 YaCTHOTO
peUICHUA HCOAHOPOAHOI'O YPAaBHCHUA!

y"—4y'+8y =e*(5sinx—3cosXx).
9. Uccnenyiite ‘-II/ICJ'IOBBIG PAIBI HA CXOAUMOCTb:

2n“+1) < 1
L Z[ n? +1] ’ 2 nzzll(n+1)ln2(n+1)'

10. Uccnemyiite pHI[BI Ha a0COTIOTHYI0/YCIIOBHYIO CXOJIUMOCTh:

1. Z( ) 1)| Z( YMW

11. Haiinure obiee pemenue qudPepeHnanbHOT0 ypaBHEHHUS:
y*cosx+3y =0.
12. Haitnure obimee pemenre nudQepeHInaIbHOTO YPaBHEHUS:
2(y' +xy) = (x—De"y?
13. Haitnure ob1iee perieHre 0JHOPOTHOTO YPAaBHEHUS U YKAXKUTE 610 YaCTHOTO
pEIICHUS HEOTHOPOTHOTO YPAaBHCHHUS

y" —3y"+4y=(18x—21)e”"
14. Haiinute ob1iee peiieHre 0JHOPOTHOTO YPABHEHUS U YKAKUTE 6140 YACTHOTO

pEeUICHUA HEOJHOPOJHOI'O YPaBHCHUSA:
y"+y=2c0s3x —3sin3x.

15. VccnenyiiTe 4ncnoBbi€ Psbl HA CXOIUMOCTS:

0 3n
1. 2. ) ——.
2y et 2 (v 2

00

16. Haiitu 3naueHue Uy, ecm ), —
n=1

4 cemecTp



IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aaHUH /11 OlleHKH cpopMupoBaHHOCTH KomneTeHunu OITK-1.

1. '3sMeHUTh NOPSAAOK MHTETPUPOBAHUS.
0 0

1 0
jdy j fdx+J'dy j f dx
2 2y 1y

2. Haiitu momans GUrypbl, OrpaHiYCHHON JAaHHBIMU JTHHUSMHU.

X=8-y% x=-2y.

3. Haiiti 06beM Tena, 3aJaHHOTO OTPaHUYMBAIOIIMMU €TI0 TIOBEPXHOCTSIMH.
X* +y* =4y,

z=6-x* z=0.

4. BBIUMCIIUTH KPUBOJIMHEHHBIEC HHTETPAJIbI 2-TO POJA:

{ (x* — y?)dx + (x> + y*)dy, rae L —smmunc x = acost, y =bsint, mpobGeraemslii B

MOJIOKUTEIBHOM HaIlPaBJICHUU.

5. [Ipennpusitue u3rotosisieT 95% u3nenuii crangapTHHIX, IpUYeM U3 HUX 86% - mepBoro
copta. Halinure BEpOsATHOCTH TOrO, 4TO: 1) B35TOE HayAady M3JEIHe EPBOrO COpTa; 2)
U3 JIBYX B3ATBIX M3EJIUNA XOTsI ObI OJJHO MEPBOIO COPTA.

6. Haiitu ruiomaas Gurypel, OrpaHUueHHON TaHHBIMU JTUHUSIMHU.

y=v24-x, 2J3y=x% x=0 (x>0).

7. BerunciuTh KpUBOJIMHENHBIE MHTerpansl |-ro poma: [(x—2y?)dl, rome L — KoHTYp
L

TpeyrojbHuKa ¢ BepmmHamu O (0,0), A(1,0), B(0,1)

8. B untampHOM 3a51e UMEIOTCS MIECTh YICOHHKOB TI0 TEOPUH BEPOSITHOCTEH, U3 KOTOPBIX
TpH B nieperiéTe. bubnuorekaps Haynady OepET yueOHUKH OJIMH 32 IPYTUM JI0 TIOSIBJICHUS
yueOHUKa B meperuiére. HalTu BepoOsSTHOCTH TOrO, YTO OH BO3BMET HE Oojee TpEx
y4eOHUKOB

9. Ilotpebnenue »snexTposnepruu mnpennpustusmMu Nel u Ne2 B TeyeHHHM CYTOK
XapaKTEPU3YIOTCS CIEAYIOIINMU TAHHBIMU:

Jns npeqnpusitus Nel [ns mpennpusitust No2
Xi 840 860 880 990 Yi 950 980 | 1000
p(Xi) 0,1 0,3 0,5 0,1 p(Y:) | 0,3 0,5 0,2

Hadimure psnel pacnpenesieHuss KOJIMYECTBA DJICKTPOIHEPTHH, MOTpeOIsieMoil B
TEYCHUU CYTOK 00OUMHU MPEATPUSITHIMHU.
10. Tlpu B3BeMMBaHUHU MTOTyYaETCs OMMOKA, TOTYNHEHHAS HOPMAJIBHOMY 3aKOHY C
o =202 . Haiinure BeposSiTHOCTh TOTO, YTO B3BEIIMBaHUE OyI€T MMPOU3BEICHO C OIITHOKOM,
He npeBocxoasuei 30 r.

11. '3sMeHuTh NOPSAI0K UHTETPUPOBAHUSI.



-1

[ox |
2

12. BeI4uciuTh KpUBOJIMHEWHBIE HHTErpajibl I-ro poxa: [sin? xcos® xdl, rue L — ayra
L

0 0
fdy+jdxjf dy
-1 X

KPUBOM y = Insinx, %sm%

13. HaiiTu TOTOK BEKTOPHOTO MONS 4&=2xXi +2yj+2zk dYepe3 4YacTh MOBEPXHOCTH
x> +Yy*+2° =16, pacmojOXEHHYIO B IIEPBOM OKTaHTe (HOpMajb 00pa3yeT OCTPhIH yroi ¢
MOJIOKUTEILHBIM HarpasiieHuem ocu Oz).

14. HaiiTi HanbOJIBIITYI0 CKOPOCTh BO3PACTAHUS CKAISPHOTO Mo U = In(3y* +4z°) B
Touke M,(0;L-1).

15. ABTOMAT U3rOTOBJISIET NOAMIUITHUKHA, KOTOPBIE CYUTAIOTCS TOJHBIMU, €CITU
OTKJIOHEHHE X OT MPOEKTHOrO pa3mepa mo Moayto He nmpeocxoaut 0,77. KakoBo
HanOoJiee BepOSTHOE YUCIIO FOAHBIX oAmmnHUKOB u3 100, ecnu X pacnpeaeneHo
HOPMAJIBHO C o = 0,4mm ?

16. Ha necatu ogMHaKOBBIX KapTOUYKax HaMMCcaHbl pa3nudHbie yucia ot 0 o 9.

OHpCI[CJII/ITI) BCPOATHOCTDL TOI'O, YTO HAyAa4dy 06pa3OBaHHO€ C IIOMOIIIBIO JaHHBIX
KapTOUYCK ABY3HAYHOC YUCJIO ACIINTCA Ha 12.

3. OueHo4HbIe cpeAcTBA (OLEHOYHbIC MATEPHAJIBI) AJIA IPOBEICHUS
MPOMEKYTOYHOI aTTecTauuu 00y4YAKIUXCS 10 TUCHUILIMHE (MOLYJII0)

1 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3aaHUH A/ OlleHKH cpopMupoBaHHOcTH KomneTeHunu OITK-1.

1. Jlokazarts, uro A(1,0,7) B(-1,-1,2) C(2,-2,2) D(0,1,9) nexxat B OHOM IIIOCKOCTH.

2. Tlokazatb, uTo mpsimbie L. X+2y+4=0 u L,: 2x+4y—-3=0 mapayuieJbHbl U HAUTH

PacCTOSTHUE MEXIY HUMM.

3. CocraBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH MPOXOIAIIYI0O uepe3 TpH TO4Yku M, (2-13),
M, (-L-3-5) u M, (7;37).

4. loxasatsb, uto mpsAiMble X—1_Y*2_Z , x*+1_y+ll 2-6

2 -1 -2 1 2 1

TOYKY IEPECECUYEHHUS U YTOJI MEXKIY HUMH .

5. Beruncnuth npeienn YyucaoBoi MOCie10BaTeIbHOCTH
. 8n®+2Un

lim —=——

e An® =%n*

MEPECEKAIOTCS Y HAUTHU

6. Berunciuth mpejien mociaea0BaTeIbHOCTH.

i on244n-1)
i L
= | 2n®+4n-5

/. Beiuncnuth npenien YuciaoBoil OCleI0BATEIbHOCTH



lim -1 0. |jm X6
xor 2x2—x-1 xor A11—x-3
8. BBILII/ICJ_H/ITI) HpeI[eJIBI I/ICHOJ_H)3y5I SKBUBAJICHTHBIC 3aMCHDBI.

tg2x
a. fim g 0. lim X(e}/X —1)
x—0 SIN 3X X —00

9. Hatitu y'(x), ecim x=acost, y=asint,

10. Haiitu npeaensl HCIob3ys mpaBuiio Jlonmurans:
. sin X
lim ——
x=>0 X
11. Haiitu npeaensl HCIOIb3Ys paBuiio Jlomurans:
. In(1+x
jm %)

x—0 X

12. Tlpu kakoM 3HAUYeHMH M JAaHHBIE BEKTOpa OyJyT KOJUIMHEApHBI a=mi+3j+4k,
b ={4:6:8}, naTb OIIpEAEIICHUE KOJUTMHEAPHOCTH BEKTOPOB.
13. Haiitu opT BexTopa a ={6,-2,-3}
14. Tloka3atk, 4to mpsiMbie L,: x+2y+4=0 u L,: 2x+4y—3=0 mapaJuleibHbl ¥ HANTH
PACCTOSIHUE MEXY HUMHU.
15. Haiitu paccrosiaue ot Touku M(2,—1;-1) no mmockoctu 16x—12y+157—4=0.
16. BeraucauTs pees YucIoBOM MOCIeA0BATEIIbHOCTH
_8Jn®+2¢n
I e

2 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3aaHUH /151 OlleHKH cpopmMupoBaHHOcTH KomneTeHunu OITK-1.

1. BeIYuciuTh MI0maas mIoCKo GUrypsl, OrpaHUYCHHON JTUHUSAMU  y =%x2, y =4x

2. Berauciauts 006EM TENa IIOJIy4Y€HHOI'O BpaIlllCHUEM KpI/IB017I y= x3 BOKpPYT OCH Ox pu
0<x<1.
3. BerunciimTe HECOOCTBEHHBIM MHTErpaJl I YCTaHOBUTH €0 PacXOAUMOCTb.
+00
dx

2

1 X

4. TlpumeHnenue moHoro quddepennuana K IpuOIMKEHHBIM BEIYACIEHUSAM, BEIYMCIUTE
npuoImKeHo 1,02%%

5. HanmcaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHON INIOCKOCTH U HOPMAJM K MOBEPXHOCTH Z=X’+Yy? B
Touke Mo(1;-2)

6. Berunciurh
2+3i 1-3i
Tt
4-2i 2i
7. Berumcauts i2+i° +i* +i°




8. BerunciuTh HHTETpAN UCTIONB3YSI METO NOJABEICHHS O 3HaK AndhepeHmana.
1. [3/3x+1dx Z.J' dx 3. [e¥* dx 4.[L

X+ 3 x* —2x-3
9. Beruucinuth HHTETPANT UCIIONB3YS METOJT MHTETPUPOBAHUS 110 YACTSIM.
1. [1-2x)-sinxdx 2. J'In(x+1)dx
10. Ha xakyro CyMMy MPOCTEHINUX APOOEH, ¢ KAKUMH 3HAMEHATEIISIMA U YUCTUTEIISIMH
pacrajercs npeasioKeHHast Ipo0b (BBIBO MOSICHUTB)
1 X* +4 2 x*+1
(x—2)(x—3)2 x* (x? +1)2
11. BeluucnuTh UHTETpa.
a. Isin 3x-cos5xdx 0. Isinzxcos“xdx B. |

dx
2—sin X

12. CdopmynupoBaTh CBOICTBa OIPENEICHHOTO HHTETpajga OT YETHON (YHKIUH IO
CUMMETPUYHOMY MPOMEXKYTKY.
Bpruncnauts.

_[cosz xsin® xdx ,
13. Beruncinuth 006EM TejIa OIYIEHHOT0 BpalleHHeM KpuBoi Y = x° BOKpyr ocu OX mpu
0<x<lIl.
14. Boruuciauth 00bEM Tena, 00pa30BaHHOIO BpalieHueM BOKpyr ocu OX omHOW apku
HUKIOUABL X =2(t—sint), y=2(1—cost).
o b M

15. UccnenoBaTh Ha CXOAMMOCTh HecOOCTBeHHBIN uHTerpan Il pona I

(x-a)

a
16. HanicaTs ypaBHEHHE KacaTeIbHOMN IIIOCKOCTH M HOPMAJN K OBEPXHOCTH Z=X>+Y? B
touke My(1;-2)

dx -
p

3 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3aaHUH A/ OlleHKH cpopMupoBaHHOcTH KomneTeHunu OITK-1.

1. Haiitu pemenue 3agaun Komu y'+cos(x+2y) = cos(x—2y) MpH y(0) = %.

2. Pemuth auddepenimaabHoe ypaBHEHUE Xy’ sin Y ix= ysin Y
X X

3. Peruts 3amauy Komm y' — 4xy =—4x* npu ycioBuu y(0) = —% :

4: Pemmnts 3amaqy Komm: y” = ! npu y(”j _h2 y/(”j =1.
cos? X 4) 2 4

5: Haiitu obiiee pemenne nud@epeHnnanibHoro ypaBHeHUs y'xInx =y’

6: Haiitu obmiee pemenue quddepeniuaasHoro ypapHenus y'y” — 3(y” )2 =0

10



0

7. UccnenoBath Ha CXOJIUMOCTD PSJT z

n2
2 n(n+1)

8. MccnenoBaTh Ha CXOAUMOCTH P >

1
2 n(n-1)

0 2
9. UccnenoBath Ha CXOJIUMOCTb PSIJT Z a;ctg 1r)1
n=2 nn -

= n
10. UccnemoBath Ha CXOAUMOCTE P Y 3

= 3"n!
n=1

n

11. Haiitu pemenune 3agaun Ko y'+cos(x +2y) = cos(x—2y) mpH y(0) = %.

12. Pemuth nuddepeHiinanbHOE YpaBHEHHE Xxy'sin Y yx= ysin Y
X X
13. Permts 3amauy Komn y' — 4xy =—4x° npu ycnoBuu y(0) = —% :

14. Pemmts 3amauy Komu 2xcos® ydx + (2y — x” sin 2y)dy =0, y(0)=0.

15: Haiitu o6uiee pemienue 1upepeHuaibHOro ypaBHEHUs y'xInx =y’

. = n+1
16 WccnemoBaTh Ha CXOIUMOCTh YHCIIOBOU PSII: Z—' .
= Nt
4 cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOIBLHBIX 3aaHUH A/ OlleHKH cpopMupoBaHHOcTH KomneTeHunu OITK-1.

1. Haiitu oObeM Tena, 3a1aHHOTO OTPAaHUYUBAIOIINME €T0 TTIOBEPXHOCTSIMHU.

X +y? =2y,

z=5/4—x*, z=0.

2. Haiitu 00beM Tena, 3aJaHHOTO OTPaHUYMBAIOIIMME €70 TTOBEPXHOCTSIMHU.
y=5x"+2, y=7,

z=3y* -7x* -2,

z=3y*-7x* -5,

3. Teno V 3amaHo orpaHMYMBAIOIIMME €r0 MOBEPXHOCTSIMHU, | - TNIOTHOCTh. HalTu
Maccy Tena.

64(x2+y2)=22, X*+y° =4,
y=0, z=0 (yZO, ZZO),
y:5(x2+y2)/4.
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4, HaiiTu yros Mexay rpaJMeHTaMy CKaJSIPHBIX moJiei U ( XY, Z) u U( XY, Z ) B TOUKE

M.
3 2
u=X7+6y3+3\/623, u=22 m[2

1 1
X J2' 3
5. Haiit BEeKTOpHBIE JINHUH B BEKTOPHOM I10JIE A.

a=4yi-9xj.

1 1-x2
6. I3MeHUTh NOPSIIOK HHTETPUPOBAHUS: IdX If (x,y) dy
1 J1x?
7. Berauciurh J.J. (3yx® —2x*) dxdy, rne D: 0<x<1, 1<y<2
D

8. Haiitu ruioma s, orpanuueHHyto uHuaMu: Y2 + (X —3)2 =9, (y—3)? +x%*=9
9. Haiitu 00bEM Tesa, OrpaHMYEHHBIN MOBEPXHOCTIMU: 4 = x? + y2 +7%,32=x"+ y?

10. Ilpu OTKIOHEHHMHM OT HOPMAJIBHOTO peXHMMa pabOThl aBTOMaTa cpadaThIBAET
curHanmzatop C — | ¢ BepostHocthio 0,8, a curHammzatop C — Il cpabarteiBaeT ¢
BeposITHOCTHIO 1. BeposiTHOCTH TOTO, 4TO aBTOMAT CHAOXKEH curHanmzaTtopom C — | winun
C — Il coorBercTBenHO paBubl 0,6 u 0,4. [lonyuen curnan o pasnajaku aBromata. Haltu
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO aBTOMAT CHaOxkEH curHanuzaTtopom C — |.

11. Jucnetuep ciuenut 3a 40 He3aBUCUMO (DYHKIIMOHUPYIOUIUMH OObeKTaMu. Jis
Ka)XJIOTO U3 HUX BEPOSITHOCTh MOTPEOOBATh BHUMaHUE aucrnerdyepa 3a Bpems t pasna 0,1.
HalitTu BeposSITHOCTH TOTO, YTO YHUCIO OOBEKTOB MOTPEOOBABIIMX BHUMaHUS OyJeT HE
Oonp1e 5.

12. Ha mytm nBwxkeHus aBromoOuns 4 cerodopa. Kaxnaprii ¢ BepostHOCTRIO 0,5
paspeiiaer, Ju0O 3ampeliaeT aBTOMOOWIIO JajbHeWiiee aBuxeHue. Hailtu 3akoH
pacmpenenieHuss CiaydyalHOW BeIWYMHBI X — Yucia CcBEeTO(OpOB, MPOMIEHHBIX
aBTOMOOMIIEM JI0 TIEPBOM OCTAaHOBKH, TOCTPOUTH (PYHKITHIO pacnipeaenenus, Hantu M(X).
13. HenpepsiBHas ciydaiinas BenuunHa X 3a7aHa QyHKIMeH pacrpeaenenus r(x). Haltu
(GYHKIIUIO pachpeneneHust F(x),lIOCTPOUTh rpaduk (QYHKIUHM F(y), HAWTH 3HAYCHUE
napamerpa 6, M(X), D(X) u BeposATHOCTb TMONAaJaHUs CIy4yalHOW BEJIMYUHBI X B

3aJJaHHbIN HHTEPBAI (o, 3)

0 npuX <0

F(X)= %(1—C05X) npu.0~< X <6 (a,ﬂ):(z;zj

npuX > 6
1 p

14. Haiitu 1utomaab, orpaHn4eHHyo auaussMu: X+3y =0, 4+ X = y2
15. Haiitu 00bEM Tena, orpaHudeHHBINA MOBepXHOCTIMU: 4X —2 =0, 2X—-2=0,
2X = X2 +y?
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16. CnyuaiiHo BpIOpaHHas KOCTh JOMHHO OKa3zajiach He ayoOseM. HailTu BeposiTHOCTH
TOr0, YTO BTOPYIO TaKKE HayAauy BBIOPAHHYIO KOCTb JOMMHO MOKHO IPHUCTaBUThH K
IIEPBOU.

13



